

Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Petržalka

Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava

Vážená pani
Ing. Lýdia Ovečková
lydia.oveckova@hotmail.com

Vaša značka:

Naša značka:
47708/2016/16-OPR/Je

Vybavuje: Mgr. Jecková
☎ 68 288 770

Bratislava
03.11.2016

Vec

Interpelácia - odpoveď

Na rokovaní Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka dňa 25.10.2016 ste vzniesli písomnú interpeláciu, kde žiadate:

1. špecifikáciu dôvodov presunutia plánovanej rekonštrukcie v MŠ Bzovicka a MŠ Turnianska, keďže rekonštrukcia mala (čo je aj logické) prebehnúť počas prázdnin a nie počas plnej prevádzky MŠ, kedy je rekonštrukcia po presune naplánovaná na blízku dobu.
2. zdôvodnenie – vysvetlenie prečo rekonštrukcie, ktoré prebehli tento rok v MŠ – umývarka a sociálne zariadenia neboli ukončené počas prázdnin, ale prebiehali počas riadnej prevádzky a tiež o vysvetlenie výberu technologického riešenia – lepenie nových obkladačiek na staré t.j. lepenie nového obkladu na starý bez predchádzajúceho odstránenia starého obkladu; zo strany obstarávateľa rekonštrukčných prác MČ Petržalka, keďže zjavne ide z hľadiska kvality o menej kvalitné technologické riešenie, ktoré by nikto z nás nepoužil vo svojej kúpeľni tak prečo bol tento postup použitý pri rekonštrukcii sociálnych zariadeniach v petržalských MŠ.“

V prvom rade si dovoľím Vás opätovne upozorniť, že poslanec môže v zmysle Rokovacieho poriadku Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka interpelovať len starostu a členov miestnej rady, nie prednostu, Vaša interpelácia preto nie je v súlade s uvedeným predpisom. Na Vašu interpeláciu Vám dávame nasledovnú odpoveď:

1. SSŠaŠZP v apríli tohto roku vykonalo výberové konanie na vypracovanie auditu technického stavu osvetľovacej sústavy v MŠ Bzovicka, MŠ Turnianska a MŠ Strečnianska. Tento audit bol ukončený v júni tohto roku. Na základe týchto podkladov zabezpečoval referát verejného obstarávania MÚ MČ Bratislava-Petržalka výber dodávateľa vrátane uzavretia zmluvy o dielo s termínmi realizácie. Výmena osvetlenia prebieha v súčasnosti v MŠ Bzovicka a MŠ Turnianska.

V rámci všetkých prác, ktoré zabezpečuje SSŠ a PZ v rámci rekonštrukcii, opráv a riešenia havárií nie je možné aby všetky práce boli vykonávané len v rámci krátkeho obdobia letných prázdnin mimo prevádzky MŠ alebo ZŠ. Práce ktoré prebiehajú počas plnej prevádzky, sú SSŠ a PZ odkomunikované s riaditeľmi a vykonávané s maximálnom opatrnosťou a s ohľadom na činnosť týchto zariadení.

2. Všetky rekonštrukcie hygienických zariadení v MŠ boli realizované počas letných prázdnin. V mesiaci 9/2016 bolo realizované len odstraňovanie nedostatkov zistených pri preberaní prác. Pri zadávaní podkladov pre rekonštrukcie hygienických zariadení sa nevyžadovalo kompletne vybúranie obkladov a dlažieb. Tieto boli vybúrané len na nevyhovujúcich miestach. Technologicky nie je nutné vybúrať všetky obklady a dlažbu pokiaľ vyhovujú podmienkam ako ďalší podklad. Pred montážou nových obkladov a dlažieb sa realizuje na staré obklady a dlažbu adhéznym mostíkom. Adhéznym mostíkom je jednozložkový bezrozpušťačový náter určený na nekonštrukčný betón, tehlové steny, vyzreté vápenno-cementové omietky, umakart, sklenené tapety, drevené, papierové,

sadrokartónové povrchy na drevotriesku, OSB dosky, obklady a dlažby a pod. na nestabilné podklady pod stavebné lepidlá na obklady a dlažbu. Jedná sa o penetračný a spevňujúci podkladový náter určený ako prvý náter všetkých nasiakavých i nenasiakavých stavebných materiálov. Výhodou tohto riešenia je úspora finančných prostriedkov vo výške cca 20%, nie sú nutné búracie práce veľkého rozsahu, odvoz a likvidácia odpadu a zhotovenie nového vyrovnávacieho povrchu pod obklady a dlažbu. Obdobne boli riešené rekonštrukcie aj predchádzajúcich obdobiach a doteraz neboli evidované žiadne reklamácie. Z uvedeného dôvodu je tvrdenie, že sa jedná o menej kvalitné technické riešenie ničím nepodložené, jedná sa o bežný technologický postup.

S pozdravom

MIESTNY ÚRAD MESTSKEJ ČASTI
BRATISLAVA - PETRŽALKA
Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava
13


Miroslav Štefánik
prednosta